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48% uomini 

52% donne 

29% giovani dai 18 ai 34 anni 

 35% adulti dai 35 ai 54 anni 

36% senior dai 55 anni in su 

26% Nord Ovest 

19% Nord Est 

19% Centro 

36% Sud e Isole 

33% fino a 10.000 abitanti 

22% da 10 a 30.000 abitanti 

20% da 30 a 100.000 abitanti  

25% oltre 100.000 abitanti 
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GIU’ 17 
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La  politica a livello 
nazionale 
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SALDO 

 (% PIU’ ONESTA- MENO 

ONESTA) 

-34% 

https://www.lanieri.com/it
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SALDO 

 (% PIU’ CAPACE- MENO 

CAPACE) 
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https://www.lanieri.com/it
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https://www.lanieri.com/it


La politica a livello locale 
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La scuola pubblica e privata 
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Il Sistema Sanitario 
Nazionale 
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